

刘鹤与美贸易代表、财政部长通话

5月8日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦通话。双方表示应加强宏观经济和公共卫生合作,努力为中美第一阶段经贸协议的落实创造有利氛围和条件,推动取得积极成效。双方同意保持沟通协调。

据新华社电

中国足协:建议职业俱乐部降薪30%到50%

中国足协8日发布“倡议书”,建议各中超、中甲、中乙俱乐部在集体协商的基础上合理调整球员、教练员薪酬。

倡议书表示,建议俱乐部与所有球员、教练员协商确定降薪幅度,建议参考比例为30%至50%之间。同时,俱乐部可与球员、教练员协商联赛开始前延迟支付部分薪资的方案,但建议俱乐部应确保延迟支付的比例不超过原合同约定薪酬金额的30%,且延迟支付的部分应在联赛开始后90个自然日内补齐。

根据倡议书,本次薪酬调整的适用周期为2020年3月1日起至2020赛季各级联赛开始前一周止。俱乐部所属外籍球员和教练员以及外租球员均包含在内。

中国足协主席陈戌源日前在采访中表示,倡议书已得到国际足联认可。“如果外援不同意,国际足联是会支持我们的。”

此外,倡议书表示,如俱乐部无法与球员或教练员就调整合同协商达成一致,从而按照本俱乐部的统一方案单方面做出调整的,俱乐部需提供包括俱乐部实际经济情况在内的充分材料进行说明,同时按时、足额支付调整后的薪酬。

倡议书说,对税后月收入少于或等于10000元人民币的球员及教练员,不建议俱乐部调整其薪酬。对税后月收入少于或等于20000元人民币的球员及教练员,不建议俱乐部延迟支付其任何比例的薪酬。

据新华社



5月7日,上海上港队球员胡尔克接受媒体采访。当日,上海上港队举行媒体开放日活动

新华社记者 丁汀 摄

朝鲜谴责韩国军演是“严重挑衅”

朝鲜7日谴责韩国前一日军事演习,说演习违反双方2018年签署的军事协议,是“严重挑衅”,朝方将作出回应。

韩国军方6日说,空军和海军舰队当天在朝鲜半岛西部海域作战区域举行联合防御训练,F-15K、KF-16、F-4E、FA-50等型号共计

20多架战机和海军舰队快艇参加,检验了部队针对“敌人”“挑衅”的快速应对能力和打击能力。

朝鲜人民武装力量省发言人说,韩方军演的地点是朝韩双方发生过军事冲突的半岛西部海域“最大热点地区”,韩方假设朝鲜有“异常征兆”和“挑衅”行动,更严重的

是把朝鲜定性为“敌人”,这是“不能忽视的严重挑衅”,朝方将不得不采取必要措施。

人民武装力量省发言人说,韩方军演全面违背《板门店宣言》军事领域履行协议,是“露骨的背信之举”,“我们岂能坐视敌人公开宣扬要打击我们?”

2018年9月朝韩首脑平壤会晤期间,朝韩军方签署《板门店宣言》军事领域履行协议,作为《9月平壤共同宣言》的附属协议。按照协议,朝韩双方将积极采取实质性措施,消除朝鲜半岛战争威胁,把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”。

据新华社

花了3分钟,就把高仿包鉴定为真

只要几张照片,App在线鉴定靠谱吗?

快报调查

热线:96060

淘到了心仪的玉石古玩,找代购买了个奢侈品包包,不知道真假怎么办?最近,不少在线鉴定App兴起,只要拍几张照片,或者在直播中参与视频连线,就可以很快知道答案。在线鉴定真的靠谱吗?现代快报记者展开了调查。

现代快报+/ZAKER南京记者 张然 宋经伟

●●● 体验

3分钟直播鉴定,高仿包鉴定为真

近日,市民梅女士向记者反映,她在一款名为“天天鉴宝”的App上,通过直播鉴定了一只自己从国外购买回来的奢侈品包包,鉴定结果为假,这让她对在线鉴定的专业程度产生了怀疑。梅女士还向记者展示了她的购物票据。

现代快报记者下载了该App,进入页面后首先弹出的是“嗨购盛宴,7折疯抢,2件折上折”的广告,App分为社区、源头直购、在线鉴定、个人中心4个板块,用户可以选择喜欢的鉴定师,进行直播鉴定,全程免费,也可以观看其他人的鉴定视频,把心得体会写下供学习交流。记者发现,绝大多数用户都是来鉴定珠宝玉石的。

进入鉴定直播间后,屏幕上弹出一条弹幕,“首次连线鉴定为真,即可获得惊喜现金红包,现金红包可以在源头直播卖场抵扣消费额。”据此前报道,天天鉴宝成立于2018年11月,App于2019年3月上线,目前注册用户已超2000万。电商业务上线9个月,月销售额已经破亿。

在观看了几场鉴定直播后,记者选择了一位平台认证鉴定师,介绍页面里写“从事珠宝典当和二手奢侈品质检工作,擅长钻石彩宝和奢侈品包表鉴定”。平台首先要求用户为宝贝拍一张“证件照”,作为本次鉴定的申请“表格”。申请通过后,点击进入直播间,鉴定师会挨个鉴定,给出点评,同时系统会自动“叫号”,轮到你时,

点击进入即可视频鉴宝了。

“基本没什么问题。”在反复让记者拍摄箱包细节如五金、包带、烫金标识等后,该鉴定师给出了这样的评估。特别是包的前扣、包带按扣,鉴定师让记者检查了两次,“这个牌子的包前扣里面会有logo标识。”鉴定师说。然而,记者所准备的这款奢侈品箱包其实是实实在在的高仿A货。

不过有意思的是,虽然直播间对这个高仿包给予了“高度肯定”,但在系统评估报告中,却给了“因环境条件所限,无法准确界定,不予估价”的评价。鉴定师给记者的鉴定时间全程只有3分钟。

●●● 质疑

是否超范围经营?辖区市场监管部门介入调查

现代快报记者通过天眼查搜索发现,这款“天天鉴宝”App所属公司为河南天眸网络科技有限公司,其工商信息中的经营范围并无珠宝玉石、文物或奢侈品鉴定,只有演出经纪、销售及网上销售工艺美术品等相关项目。

根据属地管理原则,记者联系上了郑州市金水区丰产路市场监督管理所,该所工作人员立刻前往这家公司的注册地址,发现现场并没有人正在从事在线鉴定服务。天眼查显示,该公司曾于2019年9月因“通过登记的住所或者经营场所无法联系”而被列入经营异常名录。该所工作人员表示,“后续还会继续调查,如果确实存在超范围经营,就会责令改正,督促他去变更经营范围。”

带着对鉴定结果的质疑,记者致电河南天眸网络科技有限公司,一位自称客服的工作人员表示,“我对经营范围的问题不了解,但是我们的鉴定师都是经过专业认定的。有时候因为光线或者网络的问题,确实存在一定的局限性,要是不放心还可以去一下当地正规的鉴定机构去鉴定一下。”这位客服还告诉记者,他们公司的办公地点并不止一处,“河南那边都是技术人员,鉴定师都是在北京直播。”

天眼查显示,河南天眸网络科技有限公司确实有一家北京分公司,于2020年3月25日成立。但是,其经营范围和鉴定相关的,也只有“组织文物鉴定活动(不含出境文物鉴定)”。

●●● 专家

光靠图片、视频鉴定不靠谱

在线鉴定到底靠不靠谱?中国检验认证集团奢侈品鉴定中心一位工作人员告诉记者,“光凭图片、视频,清晰度和拍的角度都会影响鉴定结果。而且实际鉴定的时候,不仅仅是看包的外表,还涉及到材质甚至气味等等。”

关于线上鉴定最火的珠宝玉器类,南京博物院研究员、著名玉器专家陆建芳同样认为在线看并不靠谱,“首先玉料的鉴定就是一个很复杂的事情,到底是和田玉还是俄罗斯玉或者青海玉,在视频上根本就看不出来。”陆建芳表示,特别是仿古玉,每年都有一些新的仿造技术出来,“有机器仿的,也有手工仿的,还有老料新工,拿在手上都不是特别容易看出,视频上看的话更不能保证。”

为宝友把关

买的安心 为宝友退款100多万

鉴定视频

推荐 最新 翡翠 和田玉 琥珀/蜜蜡

鉴定为真 鉴定为真

母亲节 两件5折

已累计鉴定 60123件

天天鉴宝 在线鉴定

社区 源头直购 + 个人中心

“天天鉴宝”在线鉴定页面